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Profil LED TRIADA-K

Cena 535.92 Kč

Dostupnost Dostupný

Doba zásilky 4 dny

Katalogové číslo 621

Výrobce KLUS

Popis výrobku
DŮLEŽITÉ INFORMACE

Koupě 1ks v obchodě znamená nákup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musíte koupit 2ks, 3m musíte koupit 3ks a násobky tohoto množství na větší objednávku.

Celková délka hliníkového profilu nebo uzávěru profilu - je celkový počet kusů zakoupených v obchodě

Výběr vhodného transportu probíhá na konci objednávky
Podrobnosti o přepravě a balení hliníkových profilů naleznete ZDE (klikněte na odkaz)

Eloxovaný hliníkový profil 

Výrobek, který jste si vybrali obsahuje pouze - hliníkový profil - nezahrnuje Doplňky  nalezené v kartě Doplňky .
Další Doplňky  jako difuzor, montážní konzola, povrchové pružiny, elektřina vodivé koncová krytka, zaslepka 
 a jiné jsou k dispozici v "Doplňky ".

Máte-li zájem o větších délkách než jeden metr, napište nám budeme citovat cenu dodávky pro vás. Dopravní společnosti
očekávají, že dodatečné poplatky za dlouhých zásilek.
Pro každou zemi je jiná maximální délka profilu, který můžeme vyslat. Nezáleží na nás pouze kurýrem.
Jsme také udělat sekání hliníkové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat získáte celkové informace.

Profil TRIADA-K je profil tříkanálový zapuštěné do země. Byl vyroben z vysoce kvalitního hliníku, který prošel dvojí anodizing,
což ji ještě více odolné proti korozi a poškození jakéhokoliv druhu. Profil je určen pro uvedení do proužků nebo pásů z LED
světelných zdrojů, jejichž šířka je maximálně 12,8 mm. Profil je standardní délky 1 ma 2 m, ale pokud budete muset zakoupit
větší délku, obraťte se na servis.

Nejčastější profil LED světelného zdroje je umístěn jako prvek osvětlení interiéru, zejména dobře odhaluje vnitřek skříně nebo
míst. To může být také použit jako zvýrazňující osvětlení ve výklencích, které jsou v podhledů. Na požádání, profil může být
utěsněna tak, že může být také použita k osvětlení vnějších architektonické prvky, např. Fasády historických budov.

Instalace profilu probíhá ve speciálně připravené pro dutiny pomocí oboustranné lepicí pásky nebo sestavu lepidlo dle volby.
Profil instalace desky lepenka - sádra by měly být prováděny pomocí speciálních pružin groove KDU. Pokud je to nutné, je zde
možnost, aby se svítidlo, které budou vyznačují vysokou těsnost a své třídě odolnosti proti vniknutí pevných předmětů, prachu
a vodě bude IP67.

Velkou výhodou je skutečnost, že vzhledem k možnosti instalace tři bary uvnitř profilu, může být použit jako základní
osvětlení, protože to bude energeticky účinnější.

Doporučuje se, aby profil obsažené v tetra-K diodě přednost speciální kryt pro tento účel. Můžete si vybrat ze dvou verzí
produktu, typ K12 nebo HS12, mléčnou barvu nebo transparentní. Oba kryty jsou vyrobeny z polykarbonátu, a jeden z nich -
HS12 je certifikována, která zajišťuje odolnost proti povětrnostním všeho druhu, UV a hořlavost.

Doporučuje se, aby profil koupit pro něj vyhrazené polypropylenových čepice. Po řádném upevnění chrání před vniknutím
prachu a jiných nežádoucích prvků, které by mohly kontaminovat LED proužek a tím snížení její výkonnosti světlo.

Pokud se budete muset koupit další součásti, které budou použity pro montáž profilu nebo Kromě toho jsou všechny nezbytné
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pro tento účel výrobků lze nalézt na našich webových stránkách v "Příslušenství".

Zveme vás, abyste se seznámili s naší nabídkou.

Účel:

- k osvětlení LED, pásy měkké nebo tvrdé
- pro použití ve stavebnictví, krajinářská architektura
- k instalaci v rovině podkladu chodníků, dopravních cest, cyklistických stezek, vjezdy, parkoviště
- pro instalaci v rovině s dlažebními kostkami: příjezdové cesty, parkovací plochy
- konstrukce profilu při použití v oblastech určených pro vozidla zatížení a poskytuje standardní údržby a provozu
- nástroje

Profil triple světelného vedení. Ideálně se hodí pro náročné osvětlení Plný expozice např. do práce. K12 pouzdro mléko,
přenáší světlo vzhledem k tenké čočky. (výběr v příslušenství)
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